
Toch een tolerantie voor een
laattijdige  betaling  van  de
verschuldigde BTW?
Ten  gevolge  de  invoering  van  de  nieuwe  BTW-ketting  vanaf
01/01/2025 schreven wij reeds een artikel met betrekking tot
de  aanzienlijke  boetes  bij  laattijdige  betaling  van  de
verschuldigde BTW.

In circulaire 2025/C/6 dd. 27/01/2025 heeft de fiscus voorzien
in een tolerantie voor “compliant” BTW-plichtigen. Dit komt er
op neer dat betalingen, die uiterlijk worden ontvangen door de

fiscus  op  de  10e  dag  van  de  tweede  maand  volgend  op  de
aangegeven periode, als een tijdige betaling worden beschouwd.

De letterlijke bewoordingen uit de circulaire:

“Een administratieve en proportionele geldboete wordt opgelegd
aan belastingplichtigen die de verschuldigde belasting niet op
tijd betalen. Deze boete is wettelijk verschuldigd vanaf de
eerste dag volgend op de betalingstermijn, zoals hierboven
bepaald.   Om  tegemoet  te  komen  aan  de  bezorgdheid  dat
automatisch en onmiddellijk een geldboete zal worden opgelegd
aan  een  compliant  btw-belastingplichtige  indien  de
verschuldigde btw te laat betaald wordt, zal op vraag van de
heer  minister  van  Financiën  in  het  geval  van  laattijdige
betaling steeds de boete voor gehele of gedeeltelijke niet-
betaling  of  laattijdige  betaling  worden  opgelegd,  rekening
houdend met betalingen die uiterlijk op de tiende dag van de
tweede maand volgend op de aangegeven periode zijn ontvangen.

Deze tolerantie geldt niet wanneer de rechten van de schatkist
in gevaar zijn of wanneer uit feitelijke elementen zou blijken
dat  de  laattijdige  betaling  niet  te  wijten  is  aan
omstandigheden  onafhankelijk  van  de  wil  van  de
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belastingplichtige.”

Wij kunnen tevreden zijn met deze tolerantie in de wetenschap
dat  toevallige  en  onvrijwillige  overtredingen  niet
onmiddellijk  “zwaar”  financieel  gesanctioneerd  worden.
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